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Verbonden lijnen

Bas Te Molder
Tekstvak
Peil = 9.5m + NAP
o.k. vloer = 9.1m +NAP

Bas Te Molder
Tekstvak
Peil = 9.5m + NAP
o.k. vloer = 9.1m +NAP

Bas Te Molder
Tekstvak
Peil = 9.5m + NAP
o.k. vloer = 9.1m +NAP

Bas Te Molder
Tekstvak
Eis voor verzamelleiding riolering:
5mm/m1 ook wel 1:200cm (1cm/2m1)

Bas Te Molder
Tekstvak
Alle drie de gebouwen hebben het Peil op 9.5m + NAP liggen, en het maaiveld op 9.3m. Aangezien de riolering 80cm onder maaiveld moet liggen ivm vorst, komt de riolering het gebouw uit op  8.5m + NAP. Dus 0.6m onder de bgg vloer. (kruipruimte is 0.8m diep)

Bas Te Molder
Tekstvak
De aansluiting van de riolering van de 75 app. moet boven het "bokniveau" (binnenonderkant buis) van de ringweg uitkomen. Het bokniveau van de riolering van de ringweg ligt op 8.25m + NAP tot 8.13m + NAP.
Hieronder het principe van bok:

Bas Te Molder
Ovaal

Bas Te Molder
Ovaal

Bas Te Molder
Pijl

Bas Te Molder
Tekstvak
bok is het punt daar waar het rioolwater stroomt (binnenonderkant buis)

Bas Te Molder
Tekstvak
De afstand vanaf gebouw A naar de ringweg is 60m.
Indien 5mm/m1, dan is het verval: 300mm / 30cm / 0.3m.
Maaiveld ligt op 9.3m +NAP, dus riolering komt op 8.5m +NAP uit het gebouw. (i.v.m. vorst 0.8m)
8.5 - 0.3 = 8.2m +NAP t.p.v. aansluiting op de DWA van de ringweg.
Bok ringweg ligt op 8.25m +NAP.
Conclusie; de riolering van gebouw A komt 0,05m lager uit dan de riolering van de ringweg.
Oplossing; bok gebouw A laten starten op 8.6 ipv 8.5, dit is nog steeds voldoende marge t.a.v. de vorstgrens.

Bas Te Molder
Tekstbijschrift
Put op 9.7m + nap
(bovenkant straatwerk)

Bas Te Molder
Tekstbijschrift
bok op 8.25

Bas Te Molder
Tekstbijschrift
Put op 9.7m + nap
(bovenkant straatwerk)

Bas Te Molder
Tekstbijschrift
bok op 8.13
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Daniel ter Denge
Maatlijn
18 m 
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Maatlijn
8 m 

Daniel ter Denge
Maatlijn
8 m 

Daniel ter Denge
Maatlijn
13 m 

Daniel ter Denge
Maatlijn
5 m 

Daniel ter Denge
Tekstbijschrift
6,677 l/s = pvc 160mm obv afschot 1:200

Daniel ter Denge
Tekstbijschrift
7,03l/s = pvc 160 mm 
obv afschot 1:200

Daniel ter Denge
Tekstvak
Legenda:
110mm (dwa, max. capaciteit bij 1:200 = 3.141 l/s)
160mm (dwa, max. capaciteit bij 1:200 = 9.270 l/s)
200mm (dwa, max. capaciteit bij 1:200 = 14.778 l/s)
200mm (infiltratieriool)
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Daniel ter Denge
Tekstbijschrift
bok gebouw C maatgevend; 8.36m +nap

Daniel ter Denge
Tekstbijschrift
bok op 8.5

Daniel ter Denge
Maatlijn
32 m 

Daniel ter Denge
Maatlijn
8 m 

Bas Te Molder
Verbonden lijnen

Daniel ter Denge
Maatlijn
24 m 

Daniel ter Denge
Maatlijn
18 m 

Daniel ter Denge
Tekstbijschrift
bok op 8.5

Daniel ter Denge
Tekstbijschrift
7,03l/s = pvc 160 mm 
obv afschot 1:200

Daniel ter Denge
Tekstbijschrift
bok op 8.5

Bas Te Molder
Tekstvak
De afstand vanaf gebouw C naar aansluiting gebouw B is 48m.
Indien 5mm/m1, dan is het verval: 240mm / 24cm / 0.24m.
Maaiveld ligt op 9.3m +NAP, dus riolering komt op 8.5m +NAP uit het gebouw. (i.v.m. vorst 0.8m)
8.5 - 0.24 = 8.36m +NAP t.p.v. aansluiting gebouw B.

Bas Te Molder
Tekstvak
De afstand vanaf gebouw B naar aansluiting gebouw C is 8m.
Indien 5mm/m1, dan is het verval: 40mm / 4cm / 0.04m.
Maaiveld ligt op 9.3m +NAP, dus riolering komt op 8.5m +NAP uit het gebouw. (i.v.m. vorst 0.8m)
8.5 - 0.04 = 8.46m +NAP t.p.v. aansluiting gebouw C.

Daniel ter Denge
Tekstbijschrift
12,532 l/s = pvc 200mm
obv afschot 1:200

Bas Te Molder
Tekstvak
De afstand vanaf knooppunt gebouw B en C is 18m.
Indien 5mm/m1, dan is het verval: 90mm / 9cm / 0.09m.
Vertrekpunt knooppunt gebouw B en C = 8.36m +NAP (gebouw C maatgevend).

8.36 - 0.09 = 8.27m +NAP t.p.v. aansluiting op de DWA van de ringweg.
Bok ringweg ligt op 8.13m +NAP.
Conclusie; de riolering van gebouw B en C komt 0.14m hoger uit dan de riolering van de rondweg en kan hier probleemloos op aansluiten.

Daniel ter Denge
Tekstbijschrift
Mogelijk is het aantal l/s van dit stuk lager wanneer gelijktijdigheidsfactor meegerekend kan worden? Is dit voldoende om pvc naar 160mm terug te brengen?




